
SEND Pupil Questionnaire 2023 Highlights 

In June 2023 children on the school SEND register were asked about our 

school. 100% responded.  

 

Over 70% said they 

are happy at school 

… 30% said just 

sometimes but 

no one said 

never. 

78%  said they al-

ways feels safe when 

they are at school . 

This is a 14% in-

crease on 2023.  

69% said their work is 

interesting always or 

most of the time. This 

is an increase on last 

2022. No one said 

never. 

90.6% said that their class teach-

er and LSAs always know what 

they find difficult. 

62.5% said that all adults in 

school always know what they 

find difficult. This is an increase 

of  34% and reflects the work we 

have done on pupil passports and 

sharing information across 

school. 

37.5% said they always 

know how well they are 

doing. This is a 12.5% in-

crease on last year.  

Others said they knew 

most or some of the time. 

 88% said that they 

are treated fairly al-

ways or most of the 

time. 

78% said there is al-

ways someone they 

can go to if they have 

worries. This is an 18% in-

crease on last year. Only 1 

child felt there was never 

anyone available with oth-

ers saying most of the 

time.   

97% said they can 

ask for help if they 

need it.  

75% said they had 

attended an after 

school club. 100% 

said they had been 

offered a club. 



Our next steps 

1. Further develop our school ‘behaviour policy’ with all staff developing their understand-

ing of trauma informed practice supporting  all children to feel happy, safe and treated 

fairly at school.  

2. Consider a range of ways to let children know how well they are doing in lessons. 


